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「みんなでつくる とっとり市庁舎の考え方」についての 

市民政策コメント結果（まとめ） 
 
平成２７年５月２０日（水）から６月１５日（月）までの期間で、「みんなでつくる とっ

とり市庁舎の考え方」に関する意見募集を実施しました。防災や市民サービスなど新本庁舎

の機能、建設計画、建設費、財源など、多岐にわたり様々なご意見をいただきました。お寄

せいただいた意見の概要及び市の考え方は、別紙のとおりです。 
なお、新本庁舎の機能に関していただいた具体的なご意見については、設計時に引き続き

検討していきます。 
 

実施期間：平成２７年５月２０日（水）～６月１５日（月）午後５時まで 
提出件数：１９３人（５２１件） 

 
１ 意見の分類 

分類 件数 

新

本

庁

舎

の

機

能 

Ａ 総合防災拠点として安全性・信頼性の高い庁舎を実現します！ 

…防災機能（25 件） 
２５

Ｂ 市民サービスの向上を実現します！ 

…窓口機能（81 件）、ユニバーサルデザイン（42 件）、駐車場等（56 件） 
１７９

Ｃ 市民に開かれた、効率的、効果的な市政運営を進めます！ 

…議会機能（7件）、事務空間（4件）、情報化・セキュリティ（1件） 
１２

Ｄ 市民交流、まちづくりに寄与します！ 

…市民交流機能（85 件）、外部空間（19 件） 
１０４

Ｅ 長期的な視点に立ち、費用を抑制します！ 

…庁舎維持・運用管理（2件）、環境配慮（10 件） 
１２

Ｆ 建設計画（56 件） ５６

Ｇ 建設費・財源（41 件） ４１

Ｈ 事業手法（4件） ４

Ｉ スケジュール（9件） ９

Ｊ その他 

…進め方（29 件）、まちづくり（33 件）、中核市への移行・保健所（17 件） 
７９

 

 

 

◆分類の割合 

多くの意見が寄せられた分類は上位か

ら、Ｂ市民サービスが約 34％、Ｄ市民交流

等が約 20％、Ｊその他が約 15％、Ｆ建設

計画が約 11％、Ｇ建設費・財源が約 8％と

なっています。 
新本庁舎の機能に関する意見（A～E、332

件）が全体の６割強を占めており、中でも、

市民交流機能（85 件）、窓口機能（81 件）、

駐車場等（56 件）、ユニバーサルデザイン

（42 件）について、多くの意見が寄せられ

ました。 
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◆分類別の主な意見（意見の多かった分類、上位５つについて記載） 

Ｂ 市民サービスの向上を実現します！ 

・窓口機能（81 件） 

  窓口の一本化、相談スペースや待合スペースの充実、プライバシーへの配慮、わかり

やすい案内、休日・夜間の窓口対応、職員の丁寧な対応 など 

・ユニバーサルデザイン（42 件） 

  多目的トイレ、キッズスペース、高齢者、障がい者への配慮 など 

・駐車場等（56 件） 

   十分な駐車スペースの確保、屋根付きの駐車場 など 

 

Ｄ 市民交流、まちづくりに寄与します！ 

・市民交流機能（85 件） 

  市民が利用できる多目的スペース、喫茶店・食堂などの飲食スペース など 

・外部空間（19 件） 

  鳥取らしい外観 など 

 

Ｊ その他 

・進め方（29 件） 

 事業の進め方（賛否の意見含む）、市民への説明 など 

・まちづくり（33 件） 

 周辺の活性化、交通アクセスへの配慮、現本庁舎の敷地の活用 など 

・中核市への移行・保健所（17 件） 

   中核市への移行の是非、保健所の設置場所 など 

 

Ｆ 建設計画（56 件） 

   分散する機能の統合、既存施設の活用 など 

 

Ｇ 建設費、財源（41 件） 

   建設費用の抑制、合併特例債活用の是非、テナント収入の検討、ライフサイクルコス

トの抑制 など 

 
 
２ 意見の提出方法 

提出方法 人数 

郵送 １６７

ファクシミリ ５

電子メール １２

持参 ９

 

 
※別紙のお寄せいただいたご意見は、提出順に項目別に分類し、個人情報を削除の上、要約

して取りまとめています。 
※市民政策コメントは、政策の施策案や条例案の内容をより良いものにするため、市民の皆

さんから意見等を募集し、意思決定を行うための参考とする制度であり、賛成・反対など

各意見の多寡で意思決定の方向を判断するものではありません。 
 

提出方法は、郵送によるものが最も多く、8 割

以上となっています。 


